

山东省252家政府网站被抽查,滨州三家网站不合格被通报

县划成区,信访网成了“僵尸门户”

本报12月17日讯(记者 王领娣) 近日,国务院办公厅在《国务院办公厅关于第一次全国政府网站普查情况的通报》。中共沾化县委、沾化县人民政府信访局网,“中共博兴县委、博兴县人民政府信访局”网和“邹平县疾病预防控制中心”网3家政府网站因未及时更新被通报。

记者了解到,在此次通报中,山东省3951家在运行的政府网站

中有252被抽查,不合格数为21家,其中滨州3家。

沾化信访局网站设有工作动态、信访法规、信访指南、政务公开等栏目,除了近期更新的几篇文章,每个栏目都已经很长时间未更新,个别板块如信访指南、政务公开等显示的内容只有两三条。沾化区信访局相关负责人介绍,信访局主要受理群众来访来信,此网站建成于2013年,但是使用后不久,又根据相关要

求,将群众网上来信来访统一格式,设置了网上信访受理平台。“新平台投入使用,工作人员都将精力放在了新平台上,所以导致旧网站更新不及时。”该负责人说,下一步他们将及时更新内容,丰富网站内容。

邹平县疾病预防控制中心的网站页面内容更新日期只显示具体几月几几,疾控动态、创新工作、健康园地等内容更新不及时,有的内容间隔半年甚至一年,部

分栏目的图片不显示。据了解,邹平县疾控中心的网站建成于2009年,期间经过几次改版,“这个网站一直是一个网络公司给维护,但是今年6月份开始网站后台登录不上,导致网站内容就更新滞后,现在已经更换了合适的网络公司,现在已经正常运行。”邹平县疾控中心相关负责人介绍说,下一步要恢复后台系统,加强网站日常维护工作,及时更新内容。博兴县信访局网站设置了

今日推荐、热门点击、视频播放等十余个栏目,页面显示最近的更新时间为2015年12月份,但点击进入具体栏目的页面后记者发现,存在的问题同样为长时间未更新。

按照通报要求,本次通报网站问题,各有关地区和部门要采取有力措施进行整改,并于2015年12月31日前将整改情况书面报送国务院办公厅政府信息与政务公开办公室。

商事制度改革释放政策红利

至11月底,滨州市市场主体总量增幅居全省第二

本报12月17日讯(通讯员 孙涛 记者 李运恒) 今年以来,滨州市商事制度改革进一步释放了政策红利,激发了市场活力。1—11月份,全市新登记市场主体4.74万户,同比增长66.9%。到11月底,滨州市市场主体总量达到17.99万户,增幅居全省第二。

今年以来,在市委、市政府和省局的正确领导下,不断深化商事制度改革,积极推进简政放权、提速提效,有效激发了市场主体活力和全民创业热情,全市各类市场主体总量增幅持续保持在全省前列。“三证

合一”等商事制度改革任务顺利完成,市场主体活力进一步释放。

积极落实“先照后证”改革,认真落实《国务院关于取消和调整一批行政审批项目等事项的决定》,将前置许可审批事项由原来的226项压缩到34项,对法律、法规和国务院规定改为后置审批的事项,一律不再要求申请人提交相关许可文件或证件,并及时做好与有关审批部门的工作衔接,市场准入门槛进一步降低。

稳步推进“三证合一”改革。在积极推进“多证联办”的

基础上,今年以来,认真贯彻落实《国务院办公厅关于加快推进“三证合一”登记制度改革的意见》,及时印发了《关于“三证合一、一照一码”登记制度改革实施中有关具体问题的通知》,工商、质监、税务部门密切协作,规范登记提交文书,实行统一登记条件、统一登记标准、统一文书格式,将申请材料缩减到改革前的一半,实现了“一窗受理、一表申请、一套材料、一照一码”。10月1日,全市“三证合一、一照一码”登记制度改革正式启动。

商事制度改革进一步释放

了政策红利,激发了市场活力。1—11月份,全市新登记市场主体4.74万户,同比增长66.9%。到11月底,滨州市市场主体总量达到17.99万户,同比增长29.98%,增幅居全省第二;每万人拥有市场主体由2014年改革初的301.6户增长到目前的468.6户,增长49.7%,高出全省平均增幅15.9个百分点;民营经济从业人员达到77.8万人,比改革初增长25.9万人;11月份滨州市市场主体总量及增长率考核指标得分继续保持全省第7位。

邀专家进食堂 打造放心餐厅

本报12月17日讯(通讯员 张金光 刘雪芳 记者 王晓霜) 近期,学校餐厅食品安全引起社会关注,各学校对师生餐厅进行自查自纠,以确保师生舌尖上的安全。为提高自查自纠的严格和精准程度,15日,高新区福生小学和高新区小管中心幼儿园主动邀请高新区市场监管局专业工作人员对餐厅卫生工作进行全方位指导。

自查过程中,滨州市市场监管局工作人员对两单位餐厅的进货渠道、消毒、清洁等每一项日常操作环节进行细致指导,对指导过程中发现的餐厅地沟清理不及时,餐具专柜中餐具摆放不规范等操作细节,检查人员进行现场讲解指导,并提出整改办法。针对防蝇灯、消毒柜数量少等问题,学校负责人表示,马上联系专业销售部门订购设备,本周内就可安装到位。通过自查自纠,学校表示,餐厅各类设备配备齐全的同时,加强规范化操作监督、教育,近期还将积极组织餐厅全体工作人员认真学习市场监管局发放的《餐厅工作人员学习手册》和学习光盘,对照规范操作找自身操作细节的差距,确保完全整改到位。

博兴县审计局 开展党费审计

为全面了解党费收缴、使用和管理情况,指导基层做好账目规范工作。博兴县审计局接受县委组织部委托对全县党费进行专题审计。

按照党章规定,向党组织交纳党费,是共产党员必须具备的起码条件,是党员对党组织应尽的义务。党费收缴、管理和使用,是党的基层组织建设和党员队伍建设中的一项重要工作。党费收缴、管理和使用坚持严格按照制度办事,专人负责、专户管理、定期收缴。依据《中国共产党纪律条例》任何使用党费行为都要受到从严从重处理。各级党组织要充分认识到党费的重要性,做到专款专用,开支合理,审批严格,手续完备,帐目清楚。

针对审计中发现的问题,审计组现场及时指正,进行了理论指导和现场操作,并得到有关部门现场配合和积极整改。通过此次审计,健全了制度,强化了管理,完善了党费管理的监督制约机制。为我县进一步加强党费收缴、使用、管理奠定了坚实的基础。(宋玲)



职工艺术节举行颁奖典礼

17日,由市总工会、市委宣传部、市文广新局、市文联等单位联合举办的全市首届职工艺术节颁奖典礼。艺术节活动从4月中旬至11月底,历时八个月,参与单位达600多个、职工超过2000多人,评出各类奖项208个。全面反映新时期滨州市职工文化建设的蓬勃生机,充分展示各行各业职工健康向上的精神面貌和靓丽风采,用文化传递主流思想和正能量。 本报通讯员 李盛 本报记者 郝运红 摄影报道

男子醉驾肇事躲十个月被抓

本报12月17日讯(通讯员 赵建磊 封吉伟 记者 郝运红) 2月27日,在滨州市阳信县温店镇环乡路发生一起醉酒驾车交通事故,司机边某因害怕判刑肇事逃逸,滨州阳信警方多次传唤边某拒不到案,随后将其进行网上追逃。16日,边某逃逸十个月后,由德州乐陵警方将其抓获归案。目前,边某已被公安机关刑事拘留。

2月27日18时20分许,边某驾驶运输型拖拉机沿阳信温店镇环乡路由北向南行驶,当行至东蔡村路段时,与前方对向推小车的李某及路边的砖垛相撞,造成李某受伤。事故发生后,民警对边某进行了酒精检测,结果为172.2mg/100ml,属醉酒驾驶。经批准,民警

以涉嫌危险驾驶对边某采取刑事拘留措施,但边某拒不到案,多次抓获未果,后列为网上逃犯。12月16日上午,德州乐陵警方在排查时将边某抓获。

边某对醉酒驾驶肇事的事实供认不讳,据边某交待,事发当天是农历的大年初九,在亲戚家喝完酒后驾车回家途经东蔡村时,隐约看见对面有行人,路边还有一个砖垛,随即打方向,踩刹车,但是油门、刹车和方向盘好像突然失灵,就撞向了行人和砖垛。随后,自己报了警,并将伤者送至医院。看到伤者伤情严重,自己又是酒后开车,而且听别人说酒后开车出事不仅赔钱还要判刑,就躲了起来,最终还是落得被抓。



被撞的砖垛。

注销公告

无棣同信餐饮设备有限公司,注册号:37162300022037,法定代表人陈明义,经股东会决议拟向公司登记机关申请注销登记。请债权人于见报之日起45日内申报债权债务。特此公告。